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VETÉSI DÁNIEL 
HAVI BESZÁMOLÓ 

a 2019. 5. 1. és 2019. 5. 31. között végzett tevékenységéről 

ÁLTALÁNOS HK-S TEENDŐK 

 
 

 Részt vettem: 
 4 HK ülésen a(z) 4-ből (1 rendkívüli). 

 Ügyeletet tartottam 4 alkalommal. 

POSZTTAL KAPCSOLATOS TEENDŐK 

 
 

 4 darab KB ülést tartottam 
 2 darab EHKB-t tartottam 
 Részt vettem a HK tavaszi táborában. 
 Egyeztettem Jánvári Bálinttal, Ottó Tivadarral, valamint Zambó Péterrel a SVIE Felügyelő 

Bizottság jelenlegi, illetve jövőbeli feladatairól. 
 Egyeztettem Gyurcsán Józseffel a jövőbeli nevelőtanári gárdáról. 
 Egyeztettem Kiss Tamással, Parragh Viktorral, Fedor Zsomborral, Fábián Attilával, Farkas 

Leventével, valamint Gulyás Róberttel a kollégiumi internet jelenlegi helyzetéről. 
 Egyeztettem Fazekas Zsolttal a leltár projekt jelenlegi helyzetéről. 
 Egyeztettem Pálfi Csaba Péterrel a Gólyatábor előtáboráról. 
 Részt vettem a Reszort Vezetők Tanácsának táborában. 
 Egyeztettem Csondor Bencével a Schönherz Body jelenlegi helyzetéről. 
 Részt vettem a Schönherz Bodyról szóló workshopon. 
 Részt vettem az Első- Másodéves Tábor kick-off gyűlésén. 
 Egyeztettem Gulyás Róberttel, Dallos Györgyivel, illetve Géczy Attilával a Kar és a közélet 

kapcsolatáról. 
 Részt vettem egy VIK-es kollégista fegyelmi tárgyalásán. 
 Egyeztettem Molnár Zsanettel, Egyed Gáborral, illetve Leicht Ferenccel a 3%-os 

férőhelyekről. 
 

SAJÁT PROJEKTEK, ESETI FELADATOK 

 
 
 Body projekt: 
 A Body projekt a Schönherz Body átalakításáról szól, hogy újra értelmesen tudjon működni a 

konditerem a kollégiumban. 
 A kollégisták újra magasabb minőségű konditermet használhatnak majd. 

 A tervezett befejezés nyár vége. 
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 Sikerült koncepcionálisan kitalálni a Body helyét a Schönherzben, illetve elkezdtük kidolgozni a 
beszámolási rendszerüket. 

 Leltár projekt: 
 A leltár projekt az összes jelenlegi és jövőbeli Schönherzes eszköz egy leltárrendszerbe való 

integrálása. 
 Számon tartható lesz majd emiatt az összes Schönherzes eszköz állapota, és mennyisége. 

 A tervezett befejezés nyár vége. 
 Sikerült behozni házon belülre a szoftvert, valamint elkezdtük kidolgozni a leltározás 

folyamatát. A nyáron végbefog menni a teljes újramatricázás, és a szoftverbe bekerül minden 
eszköz leltári számmal együtt így, ebben a Schönherz Five-0 lesz a segítségünk. 

 

A HÓNAPRA KAPOTT JUTALMAZÁS ÖSSZEGE: 70000 FT 


